



今年前两个月

我市固定资产投资同比增长23.3%

较去年全年提高15个百分点,居全省第四位

本报讯(记者杨景鹏)昨日下午,2022年焦作市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会第十二场召开。发布会上,围绕焦作市新冠肺炎疫情防控最新情况,以及如何贯彻落实市委、市政府关于抓项目促投资稳增长的各项决策部署,市卫健委、市发改委、市住建局、市交通局、市商务局相关负责人答记者问。

3月29日18时至3月30日18时,全市无新增确诊病例,无新增无症状感染者。本轮疫情中,我市累计报告确诊病例14例(其中:修武县13例,武陟县1例),无症状感染者31例(均在修武县)。

今年年初以来,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验,全市上下坚决贯彻落实市委、市政府关于抓项目促投资稳增长的各项决策部署,突出“项目为王”鲜明导向,以“三个一批”、省市重点项目为发力点,以项目建设为载体推动全市经济社会高质量发展,全力以赴实施了一批重大项目,项目建设呈现出良好势头。

前两个月,我市固定资产投资同比增长23.3%,较去年全年提高15个百分点,居全省第四位,全市投资回暖趋势明显,为我市经济稳定增长发挥了关键性作用。

今年一季度,我市交通基础设施建设项目投资计划为14.99亿元。截至目前,我市交通基础设施建设项目已完成投资17.76亿元,占一季度计划的118.5%。我市一季度重大交通项目推进迅速,投资任务完成情况较好,为全年目标的完成开了好头,奠定了扎实基础。市交通局将继续统筹做好疫情防控和重大交通项目建设,紧盯目标、铆足干劲,以日保旬、以旬保月、以月保季、以季保年,在实现一季度“开门红”的基础上,奋力实现“全年红”。

细化措施,确保疫情防控“六到位”;精准服务、确保企业快速有序复工复产……针对在建工地人员流动性大、聚集性强、情况复杂、不易管控等特点和难点,市住建局出台了《关于促进疫情防控常态化下建筑工地

复工复产工作的通知》,明确要求各县市住建部门加大督导频次,实施网格管理,确保建筑工地做到“六到位”:防疫主体责任到位、人员排查管控到位、防疫物资储备到位、现场消毒消杀到位、防疫知识宣教到位、防疫应急管理到位。市住建局坚持“人民至上、生命至上”,提高精准防控水平,优化疫情防控举措,以推进企业有序复工复产为切入点,以“万人助万企”为抓手,进一步精简审批,强化服务,助力企业健康运行。

市商务局坚持招商引资工作的主责主业,着力推进高质量招商引资工作。在顶层设计上下功夫,力求精准,务求实效,提出了创新招商方式,通过“四张图谱”(产业链、企业分布、核心技术、市场分布),开展“四个拜访”(科研机构、专家人才、知名企业、行业协会),围绕“356”特色产业集群,开展链式招商的总体思路。今年全市的招商引资工作将向着完成800亿元的招商引资任务奋力推进。

武陟县全力托稳疫情防控期间百姓菜篮子

本报讯(记者朱晓琳)连日来,武陟县多措并举,精准调度,确保肉蛋菜等生活必需品市场供应数量充足、价格稳定,经营有序。3月18日,接到武陟县疫情防控指挥部关于启动应急防控预案的紧急通知后,武陟县立即召开疫情防控市场保供工作会议,全面启动商务领域各项应急措施。

大力加强预警监测。该县立即启动4家保供企业生活必需品储备和价格日检测、日报告机制,每日监测生活必需品种类、价格、库存、涨跌幅度等供应信息,随时了解消费者需求、市场变化。

切实保障货源供应。动员大型商超增加生活必需品储备,引导生活必需品保供企业,积极联系依托本地农产品种植基地和相关生产流通企业,保障货源供应稳定充足。截至3月27日,4家保供企业单日储备粮油330.7吨、肉类34.2吨、蔬菜118.3吨、蛋奶24.6吨。

畅通货物运输渠道。积极与市、县相关部门及县疫情防控指挥部沟通简化

办理程序,截至3月27日,为保供企业发放应急物资运输车辆通行证55张,累计运输果蔬、粮油、肉类等生活物资3900余吨。

开通线上购物渠道。接到全县进入管控状态的通知后,县商务局立即动员大型商超开通并完善线上提货渠道,并将各大商超线上提货二维码推送至各社区、各村街,结合社区卡点的党员代购服务队,及时将生活必需品送入群众家中。截至3月27日,胖发祥百货、好又多超市、世博商厦等三家大型商超及连锁店共计接单3834笔,销售近36.66万元。

强化产销对接。采取“政府搭桥、企业对接”的模式,迅速搭建武陟县农超对接平台,建立了由5家大型商超及农批市场、十几家大型企业和40多家规模养殖合作社加入的农超对接微信群,及时发布相关政策、产销信息等。同时,将武陟县生活必需品企业加入到300余人的“焦作市农副产品产销对接群”,及时发布掌握全市供求、产销等信息,有效提高对接效率。

清明祭英烈 网上寄哀思

市文明办组织开展“奋进2022·清明祭英烈”主题教育活动

本报讯(记者杨景鹏)又是一年清明时。为深入贯彻落实习近平总书记关于烈士褒扬工作重要指示批示精神,营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围,结合疫情防控工作实际,从即日起至4月8日,

焦作市文明办组织全市未成年人开展“奋进2022·清明祭英烈”主题教育活动。

活动以网上祭奠形式向革命先烈表达崇敬缅怀之情,引导广大未成年人传承红色基因、赓续红色血脉,着力培养德智体美

劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人。

焦作文明网、文明焦作微信公众平台开设“网上祭英烈”专题,网友们也可登录焦作文明网进入专题页面,向烈士鞠躬献花、签名寄语,表达哀思。

解放路 塔南路
人民路 站前路

公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!



招商地址:焦作日报社六楼608室 招商电话:(0391)8797072 13949680307 15978771823